
PEZZI DI RICAMBIO

I



Visual 344

a 2 moduli

cod. 3446L

1
.3

4
7

1
.8

8
9

 m
m

ø 275

ø 275

Visual 344

a 3 moduli

cod. 3448L

SP.K17



1

Testa modulo superiore colonna porta

accessori in acciaio trattato cataforesi e

verniciato. Peso kg 25

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34401

34402

34403

34404

34405

34401

34402

34429

34423

34405

1

1

1

1

1

Pannello porta accessori in alluminio

per testa superiore colonna

Vite M6x14 TBEI inox

-n°6 pz. per pannello porta accessori in alluminio

-n°6 pz. per lamiera di supporto semaforo

Dado esagonale M8 inox

Modulo base senza bulloni.

Peso 20 kg

1

2

3

4

5

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



2

Portiera modulo colonna porta accessori

in acciaio trattato cataforesi e verniciato.

SENZA SERRATURA.

Peso kg 2

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34406

34407

34408

34409

34410

34420

34404

34423

34423

34423

1

1

1

1

1

Dado M10 zincato

(sostituito con codice d’ordine 34404)

Flangia di !ssaggio

Rondella zincata ø 8 inox

Vite M8x25 TE inox

6

7

8

9

10

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



3

Modulo superiore a due facce

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34411

34412

34413

34414

34415

344111

1

1

4

1

Lamiera di supporto per semaforo

a 2 luci

(non si usa più)

Lamiera di supporto per semaforo

a 3 luci

(non si usa più)

11

12

13

14

15

Vite di !ssaggio semaforo M4x8 TEI

(non si usa più)

Semaforo a due luci "RS"

(non si usa più)

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



4

Semaforo a tre luci "RS"

(non si usa più)

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34416

34417

34418

34419

34420

34423

34418

34419

34420

1

4

1

1

1

Zanche per !angia di #ssaggio

Serratura "universale" completa di

cilindro, cassa cilindro, dado, linguetta

e seeger, con n° 2 chiavi cifrate (WA7001)

16

17

18

19

20

Copri serratura

Portiera modulo colonna porta accessori

in acciaio trattato cataforesi e verniciato.

CON SERRATURA E TAPPO COPRI

SERRATURA.

Peso kg 2

F
A
D
IN
I

FA
DI
NI

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



5

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

1

1

1

1

21

22

23

24

34421

34422

34423

34424

34421

34422

34423

34424

Completo modulo base con:

- portiera

- n° 4 viti di "ssaggio M6x16 TBEI inox

- n° 4 dadi M8 inox

- n° 8 rondelle ø 8 inox

- n° 4 viti M8x25 TE inox

Peso 22 kg

Completo modulo superiore porta

accessori con:

- portiera

- n° 4 viti di "ssaggio M6x16 TBEI inox

Peso 25 kg

Completo:

- #angia di "ssaggio

- zanche

- n° 4 viti M8x30 TE inox

- n° 4 rondelle ø 8 inox

- n° 4 dadi M8 inox

Completo:

- tappo di copertura foro per il singolo

  modulo base

- n° 4 rondelle ø 8 inox

- n° 4 dadi M8 inox

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



6

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

1

1

25

26

27

28

34425

34426

34425

34423

Completo modulo intermedio

porta accessori con:

- pannello in alluminio

- n° 6 viti di "ssaggio M6x16 TBEI inox

Peso 25 kg

Completo:

- zanche

- n° 4 viti M8x30 TE inox

- n° 4 rondelle ø 8 inox

- n° 4 dadi M8 inox

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



7

Cornice di supporto semaforo a 2 luci

con n° 6 viti M6x14 TBEI inox e

n° 2 dadi M5 autobloccanti inox

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34429

34430

34431

34432

34433

34429

34430

34431

34432

34433

1

1

1

1

1

Cornice di supporto semaforo a 3 luci

con n° 6 viti M6x14 TBEI inox

n° 2 dadi M5 autobloccanti inox

Supporto delle schedine del semaforo

Scheda a 230 V con led rossi

per semaforo

Scheda a 230 V con led verdi

per semaforo

29

30

31

32

33

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



8

Scheda a 230 V con led gialli

per semaforo

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34434

34435

34436

34437

34438

34434

34435

34436

34437

34453

1

1

1

1

1

Scheda a 24 V con led rossi

per semaforo

Scheda a 24 V con led verdi

per semaforo

Scheda a 24 V con led gialli

per semaforo

Parasole per semafori

34

35

36

37

38

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



9

Lente rossa con OR

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34439

34440

34441

34442

34443

34439

34440

34441

34447

34447

1

1

1

4

4

Lente gialla con OR

Lente verde con OR

Vite M3x6 TCC zincata

per !ssaggio scheda

Dado M3 inox per !ssaggio scheda

39

40

41

42

43

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



10

Vite M4x16 TCC inox

per �ssaggio parasole

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34444

34445

34446

34447

34448

34453

34453

34429

34447

34448

4

4

2

1

1

Guarnizione OR 3x2,4

per �ssaggio parasole

Dado M5 autobloccante inox

per �ssaggio cornice e supporto

delle schede

Scheda a 230 V con led rossi per

semaforo con n° 4 viti M3x6 TCC zincate

e n° 4 dadi M3 inox

Scheda a 230 V con led verdi per

semaforo con n° 4 viti M3x6 TCC zincate

e n° 4 dadi M3 inox

44

45

46

47

48

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE



11

Scheda a 230 V con led gialli per

semaforo con n° 4 viti M3x6 TCC zincate

e n° 4 dadi M3 inox

Colonna di servizio VISUAL 344 PEZZI DI RICAMBIO

34449

34450

34451

34452

34453

34449

34450

34451

34452

34453

1

1

1

1

1

Scheda a 24 V con led rossi per

semaforo con n° 4 viti M3x6 TCC zincate

e n° 4 dadi M3 inox

Scheda a 24 V con led verdi per

semaforo con n° 4 viti M3x6 TCC zincate

e n° 4 dadi M3 inox

Scheda a 24 V con led gialli per

semaforo con n° 4 viti M3x6 TCC zincate

e n° 4 dadi M3 inox

Parasole per semafori con

n° 4 viti M4x16 TCC inox e n° 4 OR 3x2,4

49

50

51

52

53

Le
 im

m
a

g
in

i r
ip

o
rt

a
te

 in
 q

u
e

st
o

 li
st

in
o

 s
o

n
o

 p
u

ra
m

e
n

te
 in

d
ic

a
ti

v
e

.

SP.K17

RIF.

ARTICOLO

CODICE

D’ORDINE
FIGURA

P
O

S
IZ

IO
N

E

Q
U

A
N

T
IT

A
'

DENOMINAZIONE


